### ESTADO DO MARANHÃO



## CÂMARA DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



Terça, 12 de agosto de 2025 | VOL: 3 | Nº 642

## Índice

Gabinete da Presidência	2
AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO	2
EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 019/2025 - PROCESSO Nº. 019/2025. DISPENSA DE	
LICITAÇÃO Nº 018/2025 - CPL/CM	2





#### Gabinete da Presidência

#### AVISO DE EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 019/2025 - PROCESSO Nº. 019/2025. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 018/2025 - CPL/CM

EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº. 019/2025 -PROCESSO Nº. 019/2025. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 018/2025 - CPL/CM. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA -MA, por intermédio da PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, CNPJ Nº 01.621.270/0001-82. CONTRATADO: F DE SOUZA MOVEIS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 40.030.252/0001-88. CLÁUSULA DO OBJETO Contratação de empresa para o fornecimento de equipamentos permanentes para suprir as necessidades da Câmara Municipal de São Pedro da Água/MA. DO PRAZO: O prazo de vigência da contratação será até 31 de Dezembro de 2025, a contar da sua assinatura, prorrogável na forma dos artigos 106 e 107 da Lei nº 14.133, de 2021. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Os recursos financeiros necessários ao atendimento da despesa oriunda deste contrato correrão por conta da seguinte dotação de acordo com a Lei Orçamentária Anual Nº. 318, de 28 de novembro de 2024; UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 00 -Câmara Municipal de São Pedro da Água Branca; FONTE DO RECURSO: 00 - Recursos Ordinários; NATUREZA DESPESA: 4. 4. 90. 52 - EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE. DO PREÇO, FORMA DE PAGAMENTO: O preço total dos serviços/produtos fornecido é de R\$ 48.090,00 (Quarenta e Oito Mil, Noventa Reais), incidindo os impostos previstos em Lei Municipal. b) O pagamento decorrente do presente contrato será efetuado no Setor Financeiro, em até 10 (decimo) dia útil do mês seguinte, mediante apresentação de nota fiscal e após atesto do setor competente, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021. DATA DE ASSINATURA: 04/08/2025. ASSINATURAS: FRANCISCO FRANCILDO MOURA DA SILVA - Presidente da Câmara Municipal, FRANCISCO DE SOUZA PAULO - responsável legal da contratada.

Publicado por: CARLOS ROBERTO AMANCIO DA SILVA

Agente de Contratação

Código identificador: dyzqludxs4v20250812100835





## Estado do Maranhão CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Rua São Luis, 705 - Centro. Cep: 65.920-000

## Francisco Francildo Moura Silva PRESIDENTE

Francisco Francildo Moura

Informações: camara@cmsaopedrodaaguabranca.ma.gov.br

